11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.11.2013 13:35:37

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 23.11.2013 12:04:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/283699/answer/283767




Cpatite ciepMy Ha 6akmnoceB.bosb B maxoBoi 0071aCTH TaKxKe MOXKET OBITh 00yCIoBIeHa TPo0ieMoi
B II03BOHOYHUKE(caenath MPT MosiCHUYHO-KPECTIIOBOTO OT/IeJIa O3BOHOYHMKA).



